JI11s1 TOJDKHUKOB Koumponvnas paboma
[ToBTOpEHKE MIKOIBHOTO Kypca alireopsbl

BrInonHuTh 0053aTENbHO U BBICIATH HA TOUTY (KTO HE MKUCAN U MOTYYHIT «2»).

Axkudnes — 3

babun — 3

Bapuenko — HeT paGoThI
BbopiioB — HeT paboThl
Bypasnes — 3
['opOyHoB — 3
['pumiaeB — 3

I'ynkoB — 2

['yuOun — 2
JloBnaTtOexoB — 3
Jlounnos — 3

Kepnes — 2

Kabanos — 3
Kanumynua — 3
Kapmnos — 3

KoBanes — 3
JInpumrnena — 3
MasnsbuioB — 4
Murtpomus — 3
[IbstHKOB — 3

Tymkos — 2

daTaxoB — HET padOTHI
YanapoB — HET pabOThI
Uepnanues — 2

KontposabHasi padora

Igacte Ha «3».
I u luactu Ha «4 — S».

(LL) 100
L 1) Beruncnutb 5 10
i
2) BbruucauTs 3 6% 27 2 0

3) Beruucauth 5-10%6-10°
Pemute ypaBHEHHS

4) x+10=2,

5) 3x=36



6) Pemmnts HepaBeHcTBO  3(X—35)>9
a—b’

7) YupocTtuTb atb

8) Iloctpouts rpaduk QyHkImu y =x — 4

II. 9) YnopocTuTh BbIpakeHHE
c+2cd+d’
c?—d?
Pemnts ypaBHeHUS
10) 2x*+8x=0

11) 5Sx*—6x+1=0

12) Iloctpouts rpaduk GyHKIMH
=-(x*+4)



